

روزنامہ

اسلام آباد

اکسپریس

پاکستان کے 11 شہروں سے بیک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

عوامی شکایات پر محتسب کی معائنہ ٹیم کا پمز ہسپتال کا دورہ

ایئر جنسی و دیگر شعبہ جات میں مریضوں کی شکایات سنیں، انتظامیہ کو موقع پر ہدایات دیں

معائنہ ٹیم جامع رپورٹ تیار کر کے 48 گھنٹوں کے اندر وفاقی محتسب کو پیش کرے گی

اسلام آباد (جنرل رپورٹر) وفاقی محتسب کی معائنہ ٹیم کا اچانک پمز ہسپتال کا دورہ، ٹیم نے ہسپتال کی ایئر جنسی اور دیگر شعبہ جات میں مریضوں کی شکایات سنیں اور ہسپتال کی انتظامیہ کو موقع پر ہدایات دیں۔ معائنہ ٹیم نے ہسپتال کی انتظامیہ کی مشکلات کا بھی جائزہ لیا۔ وفاقی محتسب نے معائنہ ٹیم کو 48 گھنٹوں کے اندر رپورٹ پیش کرنے کی ہدایت کی ہے۔ وفاقی محتسب نے پمز ہسپتال کے خلاف بڑی تعداد میں شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے ایڈیشنل سیکرٹری حمیر کریم اور رجسٹرار وفاقی محتسب ثاقب خان پر مشتمل ٹیم صورتحال کا جائزہ لینے کے لئے پمز ہسپتال بھیجی۔ ٹیم نے مختلف شعبوں میں مریضوں سے ملاقات کر کے ان کی شکایات سنیں اور ان کے ازالے کیلئے انتظامیہ کو ہدایات دیں۔ ٹیم نے کہا کہ یہ بات خوش آئند ہے کہ انتظامیہ اور ہسپتال کا عملہ اسلام آباد، گردونواح کے اضلاع اور دوسرے شہروں سے آنے والے مریضوں کی خدمت کیلئے اپنی صلاحیتوں کا بھرپور استعمال کر رہا ہے۔ اسلام آباد کی بڑھتی ہوئی آبادی کے پیش نظر وفاقی محتسب کی ٹیم اپنی سفارشات پر مبنی ایک جامع رپورٹ تیار کر کے وفاقی محتسب کو پیش کرے گی تاکہ کسی تاخیر کے بغیر عوام الناس کو صحت کی بہتر سہولیات کو یقینی بنایا جاسکے۔

www.jang.com.pk

پاکستان کے سب سے بڑے روزنامہ

ABC CERTIFIED

باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت

LIBRARY

137107

LOCAL EDITION

FRIDAY APRIL 22, 2022

پیشہ نمبر NPR-002

ٹیلی فون 9962277

9962444

9962495

9962495

★★★

بانی..... میر ظلیل الرحمن

صحافت 12 قیادت 20 روپے

چاند 64

بجھ 20 رمضان المبارک 1443ھ 22 اپریل 2022ء 9 ویں ماہ 2079 ب

مذبحہ 112

THE DAILY JANG RAWALPINDI

روزنامہ

جنگ راولپنڈی

وفاقی محتسب کی معائنہ ٹیم کو پمز سے متعلق رپورٹ 48 گھنٹے کے اندر پیش کرنی ہدایت اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کی ہدایت پر معائنہ ٹیم اچانک پمز ہسپتال پہنچ گئی۔ ٹیم نے ہسپتال کی ایمر جسی اور دیگر شیعوں کا دورہ کر کے مریضوں کی شکایات سنیں اور ہسپتال کی انتظامیہ کو موقع پر ہدایات دیں۔ معائنہ ٹیم نے ہسپتال کی انتظامیہ کی مشکلات کا بھی جائزہ لیا۔ وفاقی محتسب نے معائنہ ٹیم کو 48 گھنٹوں کے اندر رپورٹ پیش کرنے کی ہدایت کی ہے۔

اولیٰ بنی اسرائیل کا یہ بیٹا اور سرگرمیوں کے لیے منظور شدہ

The Daily 92 News

788 92

روزنامہ 92 نیوز

لغات صحیحہ کے لفظی

قیمت 20 روپے

جلد 6

شمارہ 214

2022ء میں 2022ء اور 2022ء میں 2022ء میں 2022ء میں 2022ء میں

FRIDAY, APRIL 22, 2022

وفاقی محتسب کی معائنہ ٹیم کا پمز ہسپتال کا اچانک دورہ

ایمر جنسی اور دیگر شعبہ جات کا جائزہ لیا اور سریشوں کی شکایات پیش

اسلام آباد (پمز) وفاقی محتسب ایاز یات نے اس ہسپتال کی انتظامیہ کو متعلقہ جالات اور فرم کی جائزہ پان کی تمام کردہ معائنہ کیا اور۔ معائنہ ٹیم نے ہسپتال کی انتظامیہ کی شکایت تک پمز ہسپتال ملگا کی۔ ٹیم نے ہسپتال کی ایمر جنسی کا بھی جائزہ لیا۔ وفاقی محتسب نے معائنہ ٹیم کو ایاز اور دیگر شعبہ جات کا دورہ کر کے سریشوں کی شکایتوں کے امور رجسٹر (وفاقی صولہ نمبر 4)

بقیہ	پمز اور	4
تعمیر کرنے کی وجہ سے ہے۔ نتیجہ کے مطابق وفاقی محتسب نے پمز کے خلاف بڑی تعداد میں شکایات کا نوٹس لینے کے لیے ایاز کی شکایتوں کو بھیج کر ایاز اور دیگر وفاقی محتسب جات میں ان پر شکایتیں ایک میسرور ہسپتال کا جائزہ لینے کے لیے پمز ہسپتال بھیجی۔ ٹیم نے مختلف شعبوں میں سریشوں سے شکایتوں کے ان کی شکایتیں اور ان کے گزارنے کے لیے انتظامیہ کو چاہا ہے۔ اسلام آباد کی برائے ہوئی آہنی کے لیے وفاقی محتسب کی ٹیم ایاز سے شکایتیں بھیج کر ایک ہاسٹ رجسٹر کے وفاقی محتسب کو بھیج کرے گی۔		

روزنامہ ”دنیا“ اسلام آباد

جمعہ، 22 اپریل 2022

مختب ٹیم کا پز کا دورہ، مریضوں کی شکایات سنیں

ہسپتال انتظامیہ کو ہدایات دیں، معائنہ ٹیم نے ان کی مشکلات کا بھی جائزہ لیا

اسلام آباد (نامہ نگار نیوز رپورٹر) وفاقی مختب اسلام آباد (نامہ نگار نیوز رپورٹر) وفاقی مختب اعجاز احمد قریشی کی ہدایت پر ان کی معائنہ ٹیم اچانک پز ہسپتال پہنچ گئی، ٹیم نے ایمر جنسی اور دیگر شعبوں کا دورہ کر کے مریضوں کی شکایات سنیں اور ہسپتال انتظامیہ کو موقع پر ہدایات دیں، معائنہ ٹیم نے ہسپتال کی انتظامیہ کی مشکلات کا بھی جائزہ لیا، وفاقی مختب نے پز کے خلاف برہمتی ہوئی شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے ایڈیشنل سیکرٹری

حمیرہ کریم اور رجسٹرار وفاقی مختب طاہر خان پر مشتمل ایک ٹیم صورتحال کا جائزہ لینے کے لئے پز ہسپتال پہنچی، ٹیم نے مختلف شعبوں میں مریضوں سے ملاقات کر کے ان کی شکایات سنیں اور ان کے ازالے کے لئے انتظامیہ کو ہدایات دیں، اسلام آباد کی برہمتی ہوئی آبادی کے پیش نظر وفاقی مختب کی ٹیم اپنی سفارشات پر مبنی ایک جامع رپورٹ تیار کر کے وفاقی مختب کو پیش کرے گی۔

لاہور اسلام آباد راولپنڈی اور کراچی سے شائع ہونے والا کثیر الشاعت سندھ قومی اخبار

ABC Certified

Daily JINNAH Islamabad Rawalpindi

روزنامہ جینا

اسلام آباد راولپنڈی

ابو بکر محمد

محمد جمال بیگ

جلد 20 نمبر 20 رمضان المبارک 1443ھ 22 مئی 2022ء تا 29 مئی 2022ء نمبر 152

www.dajinnah.com

وفاقی محتسب کی معائنہ ٹیم پمز ہسپتال پہنچ گئی

ٹیم نے مریضوں کی مشکلات سن کر پمز انتظامیہ کو فوری ہدایات دیں

دورے کی تفصیلی رپورٹ 48 گھنٹوں میں وفاقی محتسب کو پیش کی جائے گی

اسلام آباد (آن لائن) وفاقی محتسب اعجاز احمد بات دہی۔ معائنہ ٹیم نے ہسپتال کی انتظامیہ کی فریگی کی ہدایت پر ان کی قائم کردہ معائنہ ٹیم ایک مشکلات کا بھی جائزہ لیا۔ وفاقی محتسب نے معائنہ پمز (PIMS) ہسپتال پہنچ گئی۔ ٹیم نے ہسپتال کی 48 گھنٹوں کے اندر رپورٹ پیش کرنے کی ہدایت کی اور دیگر شہیدیات کا دورہ کر کے مریضوں کی تباہی کی ہے۔ شہادت کے مطابق وفاقی محتسب نے کی شکایات سنیں اور ہسپتال کی انتظامیہ کو مطلع کر دیا۔ پمز کے خلاف بڑی تعداد (باقی صفحہ 152 نمبر 4)



میں شکایات کا نوٹس لینے ہوئے ویڈیو چیکل بیکر ٹری
 حیدر کریم اور راجہ ذرا وفاقی محتسب کا قب خانہ پر
 مشتمل ایک صوفیہ کے پاس پہنچنے کے لئے پمز
 ہسپتال پہنچی۔ ٹیم نے مختلف شعبوں میں مریضوں
 سے ملاقات کر کے ان کی شکایات سنیں اور ان کے
 ازالے کے لئے انتظامیہ کو ہدایات دیں۔ ٹیم نے کہا
 کہ یہ بات خوش آئند ہے کہ انتظامیہ اور ہسپتال کا
 عملہ اسلام آباد، گورنمنٹ کے اضلاع اور دورے
 شہروں سے آنے والے مریضوں کی خدمت کے
 لئے اپنی صلاحیتوں کا بھرپور استعمال کر رہا ہے۔
 اسلام آباد کی بڑھتی ہوئی آبادی کے پیش نظر وفاقی
 محتسب کی ٹیم اپنی صلاحیت پر مبنی ایک جامع
 رپورٹ تیار کر کے وفاقی محتسب کو پیش کرے گی تا
 کہ کسی تاخیر کے بغیر عوام الناس کو سہولت کی ہر سہولت
 لیا جاسکے۔

باقاعدہ تصدیق شدہ کثیر الاشاعت روزنامہ

ABC
CERTIFIED

DAILY
FRONTLINE KARACHI

منزلہ
چیف ایڈیٹر
محمد عبدالسلام خان

فرنٹ لائن کچی

www.frontline-news.pk
frontlinenewspk@gmail.com

جلد نمبر 16 | جمعہ المبارک 22 اپریل 2022ء، 20 رمضان المبارک 1443ھ | قیمت آدھے | شمارہ نمبر 140

وفاقی محتسب کی معارفیم پمز اسپتال پہنچ گئی مریضوں کی شکایات سنیں

انتظامیہ اور ہسپتال کا عملہ اسلام آباد، گردونواح کے اضلاع اور دوسرے شہروں سے آنے والے مریضوں کی خدمت کے لئے اپنی صلاحیتوں کا بھرپور استعمال کر رہا ہے

ٹیم نے مریضوں کی مشکلات سن کر پمز انتظامیہ کو فوری ہدایات دیں، دورے کی تفصیلی رپورٹ 48 گھنٹوں میں وفاقی محتسب کو پیش کی جائیگی

اسلام آباد (ٹنڈو ڈیک) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کی ہدایت پر ان کی قائم کردہ معارفیم ایم اے ایک پمز (PIMS) ہسپتال پہنچی۔ ٹیم نے ہسپتال کی ایمر جنسی اور دیگر شعبہ جات کا دورہ کر کے مریضوں کی شکایات سنیں اور ہسپتال کی انتظامیہ کو موقع پر ہدایات دیں۔ معارفیم نے ہسپتال کی انتظامیہ کی مشکلات کا بھی جائزہ لیا۔ وفاقی محتسب نے معارفیم کو 48 گھنٹوں کے اندر رپورٹ پیش کرنے کی ہدایت کی ہے۔ تھیلاٹ کے مطابق وفاقی محتسب نے پمز کے خلاف بڑی تعداد میں شکایات کا نوٹس لینے ہوئے ایڈیشنل سیکرٹری حمیر کریم اور رجسٹرار وفاقی محتسب طاقت خان پر مشتمل ایک ٹیم کو رحمان کا جائزہ لینے کے لئے پمز ہسپتال بھیجی۔ ٹیم نے مختلف شعبوں میں مریضوں سے ملاقات کر کے ان کی شکایات سنیں اور ان کے ازالے کے لئے انتظامیہ کو ہدایات دیں۔ ٹیم نے کہا کہ یہ بات خوش آئند ہے کہ انتظامیہ اور ہسپتال کا عملہ اسلام آباد، گردونواح کے اضلاع اور دوسرے شہروں سے آنے والے مریضوں کی خدمت کے لئے اپنی صلاحیتوں کا بھرپور استعمال کر رہا ہے۔ اسلام آباد کی بڑھتی ہوئی آبادی کے پیش نظر وفاقی محتسب کی ٹیم اپنی سفاک رشتہ پرستی ایک جامع رپورٹ تیار کر کے وفاقی محتسب کو پیش کرے گی تاکہ کسی تاخیر کے بغیر عوام الناس کو صحت کی بہتر سہولیات کو یقینی بنایا جاسکے۔